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Установка з виробництва бетонних (стінових, фундаментних) блоків з утеплювачем
(УПБ - ТМ) різного типорозміру, призначення і застосування.

Технологія виробництва блоків з утеплювачем:

В  якості  вихідного  матеріалу  використовується  бетонна  суміш,  склад  якої  визначається
призначенням бетонних блоків. Завантаження даної установки проводиться за допомогою фронтального
навантажувача або краном, із застосуванням будівельної бадді для бетону.

Установка УПБ-ТМ дозволяє формувати бетонну суміш разом з  матеріалом, який служить гідро-і
теплоізоляцією. В утеплювач монтується дюбель-парасолька (парашут) і укладається на дно форми, Після
цього форма завантажується бетонно  ю   сумішшю і формується блок.

Всі  операції  технологічного  циклу  виконуються  через  центральний  пульт  управління  одним
оператором.

У  процесі  формування,  вібропрес самостійно  пересувається  по  робочому  майданчику  лінійно,
укладаючи блоки смугами.  Установка самостійно повертає на наступний ряд для продовження процесу
формування.  Блоки  знаходяться  на  майданчику  до  досягнення  необхідної  транспортної  міцності  в
залежності від погодних умов (від 1-го до 3-х днів).

Установка УПБ-ТМ комплектується формами різного типорозміру,  що дозволяє виробляти бетонні
(стінові, фундаментні) блоки з утеплювачем різного типорозміру, призначення і застосування.

П  ереваги   Установки   УПБ – ТМ:
 мінімальний час на наладку і підготовку до роботи;
 точність дозування сировини і компонентів;
 легка заміна зношених механізмів;
 високий рівень продуктивності;
 компактність (можливість встановлювати установку на майданчику невеликого розміру);
 можливість  виробляти  фундаментний  та  стіновий  блок,  що  володіє  властивостями  гідро-  і

теплоізоляції. 
Застосовуючи такі блоки Ви виробляєте гідро- і теплоізоляцію на етапі будівництва, і 

тому Вам не доведеться проводити утеплення стін і фундаментів.

За бажанням замовника можливе застосування системи управління установкою як механічної
так і електричної з підвищеною системою безпеки.

- 2400*300*400*500*600(+50 мм утеплювач)*500

- 1200*300*400*500*600(+50 мм утеплювач)*500

З усіма питаннями звертайтеся за тел. +380505058108, + 38051258-55-57 або 
e-mail: nempfb@gmail.com Також пропонуємо відвідати наш сайт www.nemp.com.ua

З повагою, 
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